

Advertisement

[首页 > 全国 > 社会](#)

 分享到:      

2021-01-22 21:07:43

拿督被指欠20万装修费·律师：承包商失工程才诬蔑

社会

【加入星洲人】即刻免费注册成为星洲会员，享有独有资讯、各种优惠及好康！

(八打灵再也22日讯)一名装修承包商控诉遭一名拥有拿督头衔的男子拖欠20万装修费，还上传对方样貌和未竣工新家的视频到社交媒体公开讨伐，掀起热议；拿督的代表律师反驳指承包商拖延工程被终止服务，因感到不满才诬蔑拿督。

社交媒体昨日开始流传一段长约3分钟的视频，拍摄者口操华语自称是承包商，他在视频中控诉他为一名拿督装修一间3层楼豪宅，但对方却拖欠他装修费，导致他血本无归。

这名承包商在尚未竣工的豪宅四处拍摄，期间屡被保安人员劝告离开，被指控的拿督（62岁）被摄入镜头，后者也掏出手机反拍承包商但没有发言。

律师：无法如期完工终止服务

本报记者随后联络上这名曾姓拿督商人的律师达日星了解情况，他指出承包商因无法如期完工而遭拿督终止服务，心不甘再加上恐会遭拿督采取法律行动向他追讨赔偿，才会恶人先告状。

他指出，这场工程于去年7月开始动工，双方签订合约协议在去年12月15日竣工，但因为疫情影响，一些装修材料缺货，导致工程无法如期完成。

“对此拿督已两度妥协给予承包商宽限，但承包商直到本月15日依然无法竣工，拿督便终止对方的服务，另外委托人完成余下30%工程。”

他指出，该名承包商的工程仅完成70%，因此没理由支付未进行的30%工程费用。

拿督不排除诉承包商诽谤

“因为屋子进行装修，拿督这段期间在外租屋，原以为12月可以搬入新家，因此已与屋主解约，没想到无法如期搬屋，拿督被逼给双倍租金继续暂住。”

他指该名承包商不仅诬蔑拿督，还招来私会党徒恐吓并威胁拿督付钱。

“拿督已被拍摄一事报警，同时也会针对被诬蔑一事再度报案；另外，也会保留法律追究权利，不排除会控诉承包商诽谤。”

承包商：已完成95%工程

对于达日星的反驳，陈姓承包商（45岁）声称他已完成95%工程，本来月底可完工，无奈被终止服务。

据知，他坚称没有刻意拖延工程，反而是每天安排足够人手施工，但该名拿督催促赶工之余还增加要求，加上行管令影响，才最终导致工程无法如期完成。

他指称住宅区的保安员仅允许施工到下午5时，拿督虽承诺帮忙争取施工到晚上，但最后也不了了之；甚至如今他还留有一些建材在豪宅内不敢前往取回，他本身也拖欠其他厂家费用，令他进退维谷。

Advertisement

其他新闻

Advertisement

热门新闻

[最高浏览](#) [最多分享](#)

1 独家 | 雪隆区40岁以下者开始收到预约！20岁年轻人也有份

2 雪病例稍降 增1680 · 森第二高 砂第三

3 确诊病例下降 · 今+5293宗

4 诺希山：若多数人已打疫苗 · 或探讨允接种者跨州

5 卫生部同意12岁以上接种 有家长成功为子女注册

6 拿督外遇 妻收到裸照 | 水疗中心业主者获口头获释

[» 更多热门](#)

Advertisement